

本

MUNICÍPIO DA NAZARÉ Assembleia Municipal

EDITAL

José António Ramalhal Lopes, Presidente da Assembleia Municipal da Nazaré, torna público, em cumprimento do n.º 3, do artigo 49.º da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, que pelas 20,30 horas do próximo dia 7 de fevereiro de 2020, no Auditório da Biblioteca Municipal da Nazaré, realizar-se-á uma sessão ordinária desta Assembleia, que versará o seguinte:

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

- 1. ATA DA SESSÃO DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019 Apreciação e votação
- 2. LEITURA DO EXPEDIENTE
- 3. ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÁRQUICO

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

ORDEM DO DIA

- INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA CÂMARA, ACERCA DA ATIVIDADE DO MUNICÍPIO, BEM COMO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MESMO – Apreciação
- 2. ALTERAÇÃO AO PLANO DE TRÂNSITO NA PEDERNEIRA E AVENIDA DE BADAJOZ NAZARÉ Apreciação e votação
- 3. REGULAMENTO DE BOLSAS DE ESTUDO Apreciação e votação
- 4. DESAFETAÇÃO DE DUAS PARCELAS DE TERRENO DO DOMÍNIO PÚBLICO MUNICIPAL PARA O DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO Apreciação e votação
- 5. CONCURSO PÚBLICO PARA ATRIBUIÇÃO DE TÍTULO DE UTILIZAÇÃO PRIVATIVA DO DOMÍNIO PÚBLICO MARÍTIMO PARA INSTALAÇÃO E EXPLORAÇÃO DE UM APOIO BALNEAR E DE UM APOIO COMPLEMENTAR, NA PRAIA DA NAZARÉ Apreciação e votação
- 6. LIGA DOS AMIGOS DE FANHAIS PEDIDO DE EMISSÃO DE DECLARAÇÃO Apreciação e votação
- 7. 1.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA RECEITA 2020 Conhecimento
- 8. ORCAMENTO PARTICIPATIVO ANO DE 2020 Conhecimento
- 9. PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS Conhecimento
- 10. DECLARAÇÃO DE RECEBIMENTOS EM ATRASO EXISTENTES EM 31/12/2019 CÂMARA MUNICIPAL DA NAZARÉ Conhecimento
- 11. DECLARAÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS EXISTENTES EM 31/12/2019 CÂMARA MUNICIPAL DA NAZARÉ Conhecimento
- 12. DECLARAÇÃO DE PAGAMENTOS EM ATRASO EXISTENTES EM 31/12/2019 CÂMARA MUNICIPAL DA NAZARÉ Conhecimento
- 13. DECLARAÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS EXISTENTES EM 31/12/2019 DECLARAÇÃO DE RECEBIMENTOS EM ATRASO EXISTENTES EM 31/12/2019 DECLARAÇÃO DE PAGAMENTOS EM ATRASO EXISTENTES EM 31/12/2019 SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DA NAZARÉ Conhecimento
- 14. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DA NAZARÉ Conhecimento

15. PROPOSTA PARA PROCEDIMENTO – FORNECIMENTO DE COMUNICAÇÕES E VOZ MÓVEIS E FIXAS – ASSUNÇÃO COMPROMISSOS PLURIANUAIS - Conhecimento

APROVAÇÃO DA MINUTA DA ACTA OU DE PARTES DA MESMA, SE A ASSEMBLEIA ASSIM O DETERMINAR

Para constar, se publica este e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.

Nazaré, 28 de janeiro de 2020

O Presidente da Assembleia

José António Ramalhal Lopes

Laccalleal.